
Први  замјеник  високог
представника Мур састао се са
званичницима Републике Српске
Први замјеник високог представника Мур данас је боравио у
Бањалуци  гдје  се  састао  с  предсједником  Народне  скупштине
Републике  Српске  Игором  Радојичићем  и  министром  унутрашњих
послова Републике Српске Станиславом Чађом и с њима разговарао
о тренутној политичкој ситуацији.

Међународна заједница у цјелини сматра да политичке странке
саме морају разријешити постојећи спор око учешћа у власти, уз
пуно поштовање владавине права и Устава. Надаље, разилажење у
ставовима не смије довести до опструисања аспирација Босне и
Херцеговине  у  погледу  њеног  чланства  у  ЕУ  и  NATO-у.
„Међународна  заједница  у  цјелини  очекује  да  институције
наставе с радом“, рекао је први замјеник Мур. „Прошло је тек
четири мјесеца од када је међустраначки дијалог најавио крај
дугогодишње политичке стагнације у БиХ. Власти у БиХ сада
морају ефикасније заједнички радити, а не вући свако на своју
страну.“

Први замјеник високог представника Мур похвалио је досадашњи
ангажман Министарства унутрашњих послова Републике Српске на
осигурању  одговарајућег  степена  безбједности  приликом
одржавања  комеморације  у  Сребреници  и  поздравио  непрекидне
напоре министра Чађе да организација и овогодишње комеморације
протекну у миру.

Имајући на уму трагичну историју ове општине, први замјеник
високог представника је подвукао како је важно да све особе
које се кандидују за политичке функције у Сребреници буду
опредијељене за помирење и истинито приказивање догађаја из
прошлости.    
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У овом контексту, први замјеник високог представника Родерик
Мур је нагласио како „нема сумње у погледу утврђених чињеница.
Хашки трибунал и Међународни суд правде су размотрили доказе и
утврдили да је у Сребреници почињен геноцид.“ Позвао је све
лидере и изабране званичнике да избјегавају провокативне радње
и покушају пронаћи конструктивна рјешења за ситуације које
могу  да водека даљњим подјелама, као што је градња вјерских
објеката. Први замјеник Мур је такође нагласио свој став да се
породицама жртава геноцида у Сребреници треба дозволити да
одају  почаст  погинулим  на  локацијама  на  којима  су  вршене
масовне егзекуције, као што је складиште у Кравици гдје су
стотине особа брутално убијене. 

Током  своје  посјете  Бањалуци  први  замјеник  Мур  се  такође
састао с Драганом Ћузуланом из СДС-а, Младеном Иванићем из
ПДП-а и Драганом Чавићем из ДП-а.


